Baréme | QA M A AP CORRIGE A0oA Commentaires
Il est proposé a la commission de correction :
» en mathématiques : d'ajouter 0,5 point aux candidats qui ont
répondu correctement a 3 des arrondis demandés.
e en sciences : d'ajouter 0,5 point aux candidats qui ont donné des
réponses avec un nombre de chiffres significatifs compatibles avec les
données de 1'énoncé.
Ces points hors baréme ne peuvent pas conduire le candidat & obtenir
une note globale supérieure & 20/20.
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CORRIGE AMA AP A01 P 4/4 Annexe 1 i rendre avec la copie 44
Tableau de valeurs (résultats arrondis a2 107!)

x 4,6 6 7 7,7 9 9,6 10,4
fx) 1,5 2,0 2,5 2,8 3,6 4 4,5
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